

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第 4429 期

2023 年 10 月

星期一

23

癸卯年九月初九

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

第二届全国乡村振兴青年先锋入围人选公示 我县冯异醋业有限公司总经理王浩入围

为深入贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想和关于“三农”工作的重要论述,激励广大青年投身乡村振兴战略和农业强国建设,共青团中央、农业农村部联合开展第二届全国乡村振兴青年先锋评选活动,经广泛发动、择优推荐、资格审查、严格评审,全国乡村振兴青年先锋入围 392 名,河南省入围 20 名,我县冯异醋业有限公司总

理王浩入围。

全国乡村振兴青年先锋是共青团中央、农业农村部授予在涉农创业、乡村治理、科技兴农、乡村社会实践等服务乡村振兴方面作出积极贡献的青年人才的全国性奖项。旨在选树一批懂农业、爱农村、爱农民的优秀青年人才,示范引领广大青年在乡村振兴大舞台挺膺担当、贡献力量。来源:中国青年网

王代强到闹店镇调研

10月19日上午,县委书记王代强到闹店镇张沟村、西杨庄村、李官营村实地调研,并召开座谈会,详细了解闹店镇的产业发展、“五星”支部创建、和美乡村建设以及主题教育等相关工作开展情况,鼓励闹店镇进一步明确发展目标,提振发展信心。

就闹店镇下一步的工作开展,王代强强调,一要抓实项目拼经济促发展。经济工作是党委政府的中心工作,镇领导班子要抓好项目谋划,紧盯国家政策导向,特别是要瞄准香山古镇综合体等重点项目,提前谋划,全面对接,推进项目早日开工。要有序推进在建项目,按照序时节点,加快建设进度。要创优发展环境,搞好服务,为项目建设提供全要素保障。同时,还要坚持项目统领,积极引进一批带动能力强、帮助群众致富的农业产业项目。

二要扎实推进和美乡村建设。建设宜居宜业和美乡村,是乡村建设的重要内容。要依据各村实际,从群众意愿出发,狠抓基础环境整治,重点治理“六清、六乱”,提升工作推进精准度。要发挥乡贤座谈会作用,吸引在外优秀人才参与和美乡村建设,为和美乡村建设提供资金保障。

三要夯实基层治理基础。要从严从细落实好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总要求,全面增强党组织的政治功能和组织力,将学习成果转化为实实在在的工作成效。要利用好“摆理堂”这个载体,积极化解矛盾,筑牢农村社会稳定的“第一道防线”。要加强基层党组织建设,突出抓好“五星”支部创建,把村党支部这个战斗堡垒建强、更好发挥作用。

四要守牢底线防范风险。要扛稳粮食安全责任,近期正值小麦播种时节,要做好种子、化肥等农资服务保障工作,为明年的夏粮丰收打下基础。要高度重视秸秆禁烧,扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作,紧盯因突发重病、自然灾害等造成生活困难的人群和孤寡老人,全力精准帮扶。要抓好道路交通、企业安全生产、镇区消防安全等底线工作,确保不出问题。

五要抓好班子带好队伍。镇党委要始终与县委保持高度一致,贯彻落实民主集中制,做到“三重一大”事项集体研究。镇党委班子要以身作则,当好表率,以班子的团结来带动广大党员干部的团结,把一切积极因素调动起来,扎扎实实开展工作,带动全镇各项事业健康蓬勃发展。

马胜昔、姚桃叶陪同调研。(郭莎莎 陈广灿)

九九重阳 浓情非遗 非物质文化遗产大集鸣锣开市



10月21日上午,在城区净肠河畔,我县“九九重阳 浓情非遗”非物质文化遗产大集鸣锣开市。县委书记王代强,县领导王浩、申红霞、杨淑祯参加活动。

据了解,此次非遗大集由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心、县委宣传部主办,城关镇党委政府承办,为期3天。非遗大集上,来

自我县的百余名非遗传承人和民间艺人欢聚一堂,展示、展览、展演了河南坠子、宝丰魔术、葫芦烙画、米醋、汝瓷、剪纸、泥塑等丰富多彩的非遗项目。

活动现场,王代强在每个展位前驻足观赏,仔细倾听非遗传承人的情况介绍,详细了解展品的制作工艺、历史渊源、手艺传承等情况,鼓励非遗传承人创新发展,多做精品力作,培养传承人才,带动当地群众增收致富。

王代强指出,非物质文化遗产是中华民族宝贵的财富,我县文化底蕴深厚、民间艺术多姿多彩,马街书会、魔术、汝瓷等特色鲜明,我们要保护好、传承好、利用好、宣传好,不断加强非遗产品的创新和开发力度,打造当地特色品牌,提升非遗产品价值,推动我县传统文化高质量发展。(张克勋)

县人大开展创建文明城市成果视察暨物业管理调研

10月18日上午,县人大开展创建文明城市成果视察暨物业管理调研。人大常委会主任刘景华,人大常委会副主任崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰,二级调研员、县总工会主席崔建利参加调研。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,副县长张军广陪同调研。

调研组先后到为民路北段、城关镇西马道、山河路玉带河桥、陈营社区、龙博城小区等地,从园林道路绿化、背街小巷治理、河岸绿化、夜市市场整治、小区物业管理多方面进行实地调研。

刘景华强调,一要牢固树立以人民为中心的发展思想,建立常态长效机制,紧盯目标任务、强

化责任担当,充分调动全县各级、各单位参与文明城市创建的积极性、主动性,扎实推进各项创文目标任务落实见效。二要把准文明城市创建方向,坚持创建为民、创建惠民。在提升城市品质、扮靓城市形象的同时,推动全县文明水平的提高、营商环境的优化和生活环境的改善,为全面建设“四强县”、迈入全国“百强”注入新的动力。三要凝聚文明城市创建合力,各级人大代表和相关单位负责同志,都要多参与、多支持、多配合创建工作,凝聚起共建、共治、共享的创建合力。(李泊达)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

情满金秋 爱在重阳 第七届“重阳节”老年人文体健身优秀节目展演开幕

10月20日上午,我县第七届“重阳节”老年人文体健身优秀节目展演活动在县体育馆开幕。县政协主席汤红漫,县委常委、肖旗乡党委书记夏上,人大常委会副主任崔仓,县老年人体育协会主席韩富安出席开幕式。来自全县25个老年文体健身队400余名老年人参加开幕式。

据了解,此次展演活动由县老年人体育协会、县老干部活动中心、县体育运动发展服务中心主办,河南省威力特电器有限公司协办。

展演节目共25个,有扇子舞、健身气功、旗袍走秀、模特走秀、柔力球、空竹、盘鼓舞、腰鼓等体育健身展示项目,丰富多彩,高潮迭起,现场观众热情高涨,掌声此起彼伏,气氛热烈非凡。

经过激烈的角逐,城关镇、肖旗乡、张八桥镇、观音堂示范区、前营乡、铁路办代表队分别获乡镇组一、二、三等奖;健身气功协会代表队、舞之彩舞蹈队、丰之韵旗袍艺术队分别获县直组一、二、三等奖。(李洪昌)

10月17日至18日,省委宣传部党的创新理论教育与传播中心副主任郭兵一行2人对我县申报的理论宣讲示范基地(国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区)进行实地考察。县委常委、宣传部部长、副县长王浩陪同。

考察组先后到说唱文化发展中心、中华曲艺展览馆、马街书会曲艺培训学校等单位(场馆)进行考察,并召开座谈会,观看文艺类宣讲节目。

座谈会上,考察组认真听取了文艺类宣讲情况汇报,与相关部门负责人及部分宣讲骨干人员进行了深入沟通交流,对我县文艺类宣讲的环境氛围、重视程度、人才培养表示肯定,同时,希望我县作好示范引领,加强与其它县(市、区)沟通交流,相互帮助、共同进步。

市委宣传部、县委宣传部、说唱文化发展中心、县文广旅局、县文联等相关单位负责同志陪同考察。(王小明)

省委宣传部到我县考察理论宣讲示范基地